

2021第二十届青岛秋季国际车展9月9日开幕

□青岛日报/观海新闻记者

本报7月31日讯 2021第二十届青岛秋季国际车展将于9月9日至13日在青岛国际会展中心(崂山)举行。本次车展由山东省汽车行业协会主办,青岛日报报业集团与青岛嘉路博文旅科技有限公司共同承办,是今年下半年山东省规模最大、成交量最高的国际汽车盛会,也被参展汽车厂商誉为“最贴近汽车市场的国际车展”。

在2021青岛春季国际车展上,新能源品牌展示车型占比首次突破两成,创历史新高。新能源汽车订单较往届展会相比也有大幅提升,展示了上汽R汽车、ARCFOX极狐、赛力斯、蔚来、理想、小鹏、欧拉、哪吒、几何、零跑、比亚迪、思皓、广汽埃安、一汽大众新能源、上汽大众新能源、北汽新品等最新成果。

金秋九月,2021第二十届青岛秋季国际车展品牌阵营将继续扩大,极氪、天际等新能源品牌有望首次参展。届时,近千台车展将集中展示汽车工业的最新科技,为九月的青岛再添一抹亮彩。

本届车展是青岛日报报业集团继2021青春之岛青年音乐节、2021山东(青岛)宜居博览会后,通过立体化全媒体宣传运营的又一重量级会展活动。自即日起,旗下各媒体将陆续推出车展短视频、车展海报、你好青岛车展大型直播秀、新能源汽车“王牌话王牌”访谈、车展100小时等诸多原创策划和品牌活动。同时,由青岛日报报业集团联合青岛嘉路博文旅科技有限公司共同打造的“新能源汽车数字化展馆”将在车展期间正式亮相。

青岛秋季国际车展诞生于2002年,至今已走过20个年头,逐步成为北方车市行业的风向标。

高空救援,无人机“唱主角” 自动驾驶飞行器助力莱西消防救援

□青岛日报/观海新闻记者 马英歌

通讯员 吕文波

本报7月31日讯 无人机起飞接近目标射弹、破窗、喷水灭火,另一架起飞救援被困人员……多架亿航智能无人机密切配合,一系列环节一气呵成,圆满完成高空消防救援任务。7月30日下午4点,亿航智能系列型号无人机在莱西举行的高空消防救援演练活动中“唱主角”。

演练模拟建筑工地高层楼房发生火灾的场景。因建筑楼层过高,且烟雾太大,火情不明,消防云梯和消防车难以发挥作用。

演练现场,莱西市应急消防指挥部迅速调度多架EH216F、EH216、亿航天鹰B系列无人机给予紧急空中支援,成功完成火情侦察、实时喊话、空投应急消防物资、高层破窗灭火和救援被困人员等任务,为城市高层建筑消防的痛点提供了解决方案。

市城市管理局“开门办城管” 干部述职,请投诉者打分

□青岛日报/观海新闻记者 贾臻

本报7月31日讯 市民牛刚玉怎么也没想到,自己会作为市民代表被请到市城市管理局参加上半年的内部述职会。

在12319热线服务中心主任郭晓峰上台述职后,牛刚玉现场讲述了郭晓峰对市城市管理管理局多个处室、单位负责同志多方协调解决他反映的萍乡路26号严重扰民违建问题。说到激动处,他鞠躬表示感谢。

7月30日,市城市管理局用一天时间召开了以“凝心聚力、决胜攻坚、狠抓落实”为主题的“三述”大会暨2021年上半年工作述职会。会议请来了人大代表、政协委员、媒体代表和市民代表等,对各处室、单位上半年的工作“打A票”,并进行点评和提问,35个处室、单

位依次向与会者报告了“我为群众办实事”的工作成效,请代表们现场点评,并回答代表们的提问。

会议开得辣味十足。10位代表根据处室单位职责,围绕市民关心的违法建设治理、执法队伍作风、夜景亮化发展、大件垃圾收集、占绿毁绿治理、燃气安全监管等问题向各位处长提问。提问很犀利,直接点出工作不到位之处,对市民不满意的问题,当场要求责任单位明确整改计划和措施。

被提问的处长们也很坦诚,实话实说,真诚交流。他们告诉记者,对这种面对面向市民报告、面对面接受市民提问的开会方式,他们已经习惯了。“城市管理的效果好不好,市民最有发言权”已经成为大家的共识。还有的处长告诉记者:“向市民群众报告工作,不需要高大

上,更不能假大空,就是实实在在汇报做了哪些事,还有哪些不到位,拿出实实在在的工作请市民检验,拿出实实在在的举措请市民评议。”

去年以来,市城市管理局每次内部的半年和年终述职都是采用这种“请市民群众打A票”的方式,这是他们“开门办城管”的措施之一。正像市城市管理局局长周科所说:“我们要通过这样的方式,提高干部们的组织力、执行力、紧迫感和危机感,谁的工作没亮点,谁的承诺没兑现,群众的眼睛是雪亮的”。

“只要实实在在为群众办实事,群众都会看在眼里。”与会的一位处长说:“青岛人爱青岛是出名的,只要我们设身处地为群众着想,真心实意为他们办些实事,他们就会满意。”



第六批赴深圳体悟实训队开展“青深智汇坊”活动——

让“深圳经验”转化成“青岛实践”

□青岛日报/观海新闻驻深圳记者

本报7月31日讯 青岛市第六批赴深圳体悟实训队创新开展“青深智汇坊”活动。带着问题走访调研,请相关领域专家来解答,将更多的“深圳经验”悟透,吸收消化转化为“青岛实践”。

40多年来,开放始终是深圳的最大特点和优势。持续选派青岛干部到深圳体悟实训,很重要的一条就是通过体悟这座城市的开放特质,提升自身的开放理念。除了沉浸式当好职员外,青岛市第六批赴深圳体悟实训队临时党支部还鼓励每名实训干部全方位地了解深圳,解剖深圳,用心体会这座城市发展的内在逻辑。

“虽然深圳没有农村和农民,但深圳农业却处在全国引领的位置,尤其是涉农企业、科研院所在这里集聚,打造了现代科技农业发展‘深圳模式’。”体

梁超

悟实训干部卢颖对此感悟颇深。近年来,深圳的农业试验田、产业研究实验室等一直面向全球招商,诚邀世界高手来深打造最严、最好、最优耕地保护利用先行示范区,成为走在全国最前列的农业创新试验田。“调研之前,我就列出了五六六个问题,诸如‘深圳农业为什么可以引领’‘农业科技如何实现高质量发展’‘青深农业发展合作点在哪里’等,正是提前做足功课,我的‘青深智汇坊’调研才更聚焦、更精准。”卢颖说。

今年以来,碳达峰、碳中和成为“热词”。日前,“青深智汇坊”小分队走进深圳排放权交易所,上了一堂生动且深刻的“环保课”。碳排放权交易是一种政府为实现碳排放控制目的所采用的市场机制,体悟实训干部们了解到,碳达峰背后的绿色发展,不是抽象概念,而

是产业结构、能源结构的多维提升。

今年是“十四五”开局之年,是青岛更高水平“搞活一座城”、加快建设现代化国际大都市的关键时期。建设智慧城市,推动数字强市,已经成为城市高质量发展的重要抓手,第二期青深学堂邀请深圳市智慧城市大数据研究院院长陈东平介绍了数字时代下深圳城市治理创新之路。深圳围绕“惠民生、保民安、暖民心、修民德、借民力、聚民智”的社会建设十八字方针,以数字政府建设为牵引,推动城市管理理念、模式、手段不断创新,让服务更加精准,给青岛干部留下了深刻印象,引起大家热烈讨论。

“青深智汇坊”致力打造的赴深圳体悟实训队品牌学研项目,立足问题导向,聚焦短板弱项,深入对标深圳,找准青岛所需,明显提升了体悟实训质量和调研效果。

致驻青部队全体官兵和全市优抚对象的慰问信

驻青解放军和武警部队全体官兵,全市军队离退休干部、烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人:

在全市上下认真学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神之际,我们迎来了中国人民解放军建军94周年,市双拥工作领导小组谨代表全市人民,向你们致以节日的祝贺和诚挚的问候!

中国人民解放军是中国共产党缔造和领导的人民军队。

94年来,中国人民解放军在中国共产党的坚强领导下,牢记全心全意为人民服务的宗旨,忠实履行党和人民赋予的神圣职责,为人民解放、民族独立、国家富强,为推进建设中国特色社会主义事业和中华民族伟大复兴,作出了不可磨灭的贡献,建立了无愧于党、无愧于祖国、无愧于人民的丰功伟绩。历史充分证明,人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队。

近年来,驻青部队坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,全面贯彻新形势下军事战略方针,传承红色基因,发扬革命精神,刻苦练兵,砥砺奋进,不断提高军事训练实战化水平,圆满完成战备执勤、军事演练、远洋护航等各项军事任务,努力锻造成为召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅。广大驻青官兵始终视驻地为故乡,视人民为亲人,大力弘扬拥政爱民优良传统,关心支持青岛经济社会发展,持续开展扶贫济困、助学兴教、军民共建等活动,主动承担急难险重任务,在重大活动保障、抢险救灾、安保维稳、生态环境保护、争创双拥模范城等方面做了大量卓有成效的工作,赢得了人民群众的高度赞扬和衷心拥护。全市军队离退休干部、烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人,保持本色、自强不息、甘于奉献,在不同领域不同战线上屡立新功。在此,向你们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

当前,全市正在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加快建设开放、现代、活力、时尚的国际大都市。我们将一如既往地支持国防和军队现代化建设,深入宣传推广新时代双拥“青岛理念”,深化全民国防教育,认真落实拥军优抚安置政策,持续开展双拥模范城(县)创建活动,进一步巩固和发展军政军民团结的大好局面。

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,军地合力、军民同心,不断谱写新时代双拥工作新篇章,以新时代新担当新作为开创全市工作新局面,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

祝大家节日快乐,身体健康,工作顺利,家庭幸福!

青岛市双拥工作领导小组

2021年7月30日

15-17岁人群开始接种新冠疫苗

□青岛日报/观海新闻记者 郭菁荔

本报7月31日讯 我省从8月1日起开始为15-17岁人群接种新冠疫苗。按照属地管理、就近方便的原则,在校学生由主管部门与学校通知,到居住地附近的新冠疫苗接种点接种;非在校人群可由社区组织或个人预约,到居住地附近的接种点接种。国家有关部门已经批准了北京生物制品研究所有限责任公司和北京科兴中维生物技术有限公司生产的新冠疫苗在3-17岁人群中紧急使用。

决战东京

第32届奥运会特别报道

青岛市体育局协办

从青岛到东京 中国帆板再夺金

时隔13年,卢云秀再为中国奥运军团摘得帆板冠军

□青岛日报/观海新闻记者 张羽 许诺 张芝萌

时隔13年,中国帆板再次在奥运赛场扬眉吐气!在7月31日下午东京奥运会女子帆板RS:X级奖牌赛角逐中,中国选手卢云秀夺冠。她也成为继殷剑、徐莉佳后,第三位获得奥运会帆船帆板比赛金牌的中国选手。

卢云秀本次比赛首日的成绩并不理想,但之后几天的比赛中,她发挥出色,排名逐渐上升,以总排名第一的成绩顺利进入奖牌轮。“我要做的只有努力冲击奖牌这件事。”卢云秀态度十分坚定。

值得一提的是,1996年出生的卢云秀,今年不过25岁,她虽然真正接触帆板这项运动较晚,却表现出超强的天赋,成为近年来国内最炙手可热的帆板新星。

2013年,17岁的卢云秀进入中国国家帆船帆板队,参加奥运会成为她的最大梦想。帆板RS:X级的训练不仅枯燥而且辛苦,对运动员来讲十分不易,但是卢云秀做到了。当年首次参加国际赛事,卢云秀就一鸣惊人。在2013年塞浦路斯世界青年帆

帆船比赛中,卢云秀在女子帆板RS:X级项目中表现出色,以总分38分勇夺冠军。同年的世锦赛,她再次收获该项目的银牌。在2019赛季的各项帆板世界大赛中,她的成绩从未掉出过前三名。当年9月,卢云秀获得帆板世锦赛的冠军,成为中国历史上首位加冕该头衔的“95后”运动员。

女子帆板RS:X级在中国甚至是世界范围内都算是冷门的运动项目,但实际上,早在2008年北京奥运会上,四川选手殷剑就在帆板项目同一级别的比赛中获得奥运金牌。值得一提的是,中国奥运史上第一块帆板金牌就诞生在“帆船之都”青岛,在2008年女子帆板奖牌轮比赛中,中国选手殷剑在青岛奥帆中心实现了自己在该项目上的金牌梦,力压意大利名将森西尼夺冠,这也是中国选手取得的第一枚帆船帆板项目的奥运金牌。赛后殷剑接受采访时直言“感谢青岛海域给我的好运。”

据了解,在2024年巴黎奥运会上,帆板RS:X级将被水翼帆板取代,因此当天的帆板RS:X级比赛是其在奥运会上的绝唱。

此外,在7月31日举行的举重男子81公斤级比赛中,吕小军以总成绩374公斤夺得冠军并刷新奥运会纪录,为中国军团摘得第21枚金牌。吕小军成为奥运历史上年龄最大的举重冠军,也是中国举重队唯一一个连续参加三届奥运会的选手。



■7月31日,中国选手卢云秀在比赛中。新华社照片



百米飞人大战群雄逐鹿

□青岛日报/观海新闻记者 张羽 许诺 张芝萌

本报7月31日讯 8月1日,东京奥运会将迎来第9个比赛日的争夺,在游泳、田径等多个项目中产生23枚金牌。

田径赛场,巩立姣、高阳、宋佳媛三名中国选手将联手冲击女子铅球金牌。预赛中,巩立姣第一投就投出19米46的优异成绩,轻松挺进决赛。而北京、伦敦两届奥运会冠军,今年刚刚复出的新西兰名将亚当斯实力比巅峰时期有所下降,她在第三投才投出18米83,获得了决赛资格。巩立姣将在决赛中向着自己首枚奥运会金牌发起冲击,而高阳和宋佳媛也期待创造自己新的纪录。

田径场上观赏度和激烈程度最高的男子100米飞人大战,在经历博尔特一骑绝尘的时代之后,进入到诸侯混战的阶段。中国选手苏炳添又能有怎样的表现,十分值得期待。

青岛市新兴体育馆

Qingdao Xinxing Gymnasium

咨询电话: 83836777 健身地址: 青岛市徐州路138号

青岛市新兴体育馆作为青岛市青少年体育训练中心,一直以来致力于青少年体育训练,为青岛市输送了大量的优秀运动员,为青岛市的体育事业发展做出了重要贡献。

近年来,新兴体育馆积极拓展青少年体育培训业务,引进了多项国际先进的青少年体质健康监测设备,开展了青少年体质健康测试、青少年体质健康干预、青少年体质健康评价等工作,为青岛市青少年体质健康提供了科学的数据支撑。

新兴体育馆还积极组织青少年参加各种体育竞赛,多次在全国、全省、全市青少年比赛中取得优异成绩,为青岛市青少年体育事业的发展做出了积极的贡献。

金牌之外,中国代表团在7月31日的最大新闻,是中国女排出局。以卫冕冠军身份出征东京,被国人寄予厚望,但小组赛前三战皆墨,还没等到与意大利队的“生死战”,就因土耳其队3:0战胜阿根廷,提前遭到淘汰,无缘八强。

自1984年征战奥运会以来,曾三度问鼎冠军的中国女排,此次未能小组出线,创下历史最差战绩。

意外吗?当然。伦敦奥运会后由传奇“铁榔头”郎平重执教鞭,中国女排走上了复兴之路。亚洲冠军、亚运会、奥运会、世界杯……姑娘们冠军拿到手软,东京之行,似乎只有卫冕才能算得上成功。

然而,世界冠军必然要面对的,就是成为所有人想战胜的目标。从战术打法到明星球员,中国队无一不被对手放在显微镜下,细细研究、反复琢磨。甚至奥运会之前的一些比赛中,很多队伍选择“战略性放弃”,就是让中国队在无法真正预测主要对手的情况下,也失去了检验自身实力的机会。

中国女排在首战0:3输给土耳其后,尽管有中国女排状态不佳的原因,但对对手级别的认识不足,导致她们依然“昂起头来,我们打的是一种体育精神!”这是2:3

输给俄罗斯队后,郎平对大家说的第一句话。的确,竞技场上没有常胜将军,坦然地接受欢呼、体面地接受失败,同样都是强者的符号。几十年来,中国女排起起伏伏,既有过辉煌也到过低谷,但传承不息的“女排精神”,始终是这个伟大时代的宝贵精神财富。顽强拼搏、永不放弃,女排精神激励着人们“团结起来、振兴中华”,也极大激扬了国人的自豪、自尊和自信。

正如球迷常言“赢了一起狂,输了一起扛”,东京奥运会的失利即将翻篇,走下王座的中国女排必将重整旗鼓、重新出发。有“女排精神”的中国女排,有全国人民的支持,姑娘们一定会很快走出低谷,向着下一个巅峰阔步前进!